Mathsapiens.fr

GEIPI-POLYTECH-QCM-VF-9-3_4R ®EXATECH

Nom de famille :
(Suivi, s'il y a lieu, du nom d'usage)

Prénom(s) :

|¢a
Polytech  Numéro
Candidat :

Né(e) le :

/

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

CONSIGNE DE REMPLISSAGE : Remplir les cases a cocher avec un stylo bille NOIR - Ne pas utiliser de CORRECTEUR.

A B C A B CD
our votre lere réponse (Q), ] VR XX VR KKKX
Soctiertas cases: [ rF:e rath:rc;?::,pmailsinldlquezpl’ENSE(s)BLE _: ¢ A | i _: FOO000
Ne pas entourer votre nouvelle réponse sur |a ligne de 7 | v
les cases : @ repentance (R) ° ¢ — P | R . E;g —t " gggg
Mathématiques QCM
A B CD A B CD
& viROON & vOoOO®X
FORRDO FRREKDO
1 6
lvOooono ,vooono
FOOOO FOOODO
A B C A B CD
9 vOKRO & VR XOO
FROK FOOKX
2 7
lvaOnono L geysgnin
FOOO FOOOO
A B CD A B C
o voooao " vXRKO
FXKKK FOOX
3 8
.lvoooo Slvooo
FOOOO FODDO
A B CD A B CD
& viOK KO & VOXROKX
FXOOKX FROXO
4 9
,vaooono L/voogno
FOOOO FOOODO
A B C
5 VROK
FOKO
5
lvaonoo
FOOO
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GEIPI-POLYTECH v1 cEXATECH

Nom de famille :

(Suivi, sl y a heu. du nom d'usage)

E Prénom(s) :

2 Numéro

=]
i
=]

hl
" Candidat :

Né(e) le :

/

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

«  Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d'identification en MAJUSCULES

« Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif

+ Reédiger avec un slylo a encre foncee (bleue ou noire) . éviter le stylo plume a encre noire

+ Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon

CONSIGNES

concours

Geipi Polytech

Document réponse de : [] [ pHys O svr [ nsi O s X maTHS
REPONSES A L’EXERCICE I de Mathématiques Spécialité
v a2t Any
- a = I-2 5 - 1
13- P(ApsiNAp) = 2 @ B
2y (n+1n n)—"‘b' ~ O
s / o~
P(Aps1NAy) = _l% = l‘—o & m /"n n+1
n * A g,,.‘
[-4-  apyq = -l-an+ L . Eneffet: Sat m EN T, {Aul A,,.f
e st b s b D Jio prodalilts; totaes S
MM%MM&I d:w‘ ”U"f“’A f.m}edu 2} l.-.-llm g 5 Ay
g = P(A)= Pla0A,,,) + P(A,, N Ansi) e L
= 93a, + 0l-0la, ""\_s_
- W | ] e S
202a, +ol = Lla +k "
-5-a- = o . .. 2 & o 3
kS 1= B & ek b ikl
[-5-b- La suite (1, ),>1 st une suite géométrique de raison g = ‘?
Eneffet: #m€M*,
( ! L L GoonlS, o sy oy S s plae b
PR RS £ LA S i vk T i TR SR b
o - , - —L = —'-
> ee = b (nnm )
X _ A-l— 3 | \m=! 3 1\* - 3
I-6-a- Pour tout entier naturel n nonnul, u, = «,. 9 == -(—s-) = —g—x (—s.-) = T
[-6-b-  Pour tout entier naturel n non nul, a, = 8:5n o %. En effet:
Pm EMY, sz @y d 2> A= uput ko= ‘:s' v (dops 1-6-2)
I-7-  Lasuite (a,)n>1 st convergente de limite [ = 5" ;
Eneffet: g1 = ;;l&:»‘-("‘-ho d'ﬁ.&‘s"‘—+& => g:.:0 =>‘j_4.'v:wa.,,_ __,o+zf.=&.'_.
I-8-a-  Pour tout entier naturel n non nul, a,, > é.
m { |
Eneffet: ¥wm € N¥, ‘/_}) S0 = 3M>o = AL, D0 = a,—_s_>o => e:.»>Z
8xS
l-8-b- ng = 7 s ~ -5
. | -5 m~\ 3.0 §">e0 o o o
Eneffet: an-g (056 Fx m 10T & 75 o 5 >
D 37500 D 32500 i €N
= . fao &> LS ﬁ%3;5-07 & om o ~ 6,5% o o ~
Al A ol 2 @ > LS bns
. Ry* bus >0
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

REPONSES A L’EXERCICE II de Mathématiques Spécialité

II-1- L'ensemble des solutions de 'équation X? — 4X + 2 = 0 est { 247, 2+\Y_'}
Eneffet: Bz=(-4)'-4xixls 16-8 2 850 donc douac aobutioms néclles

O 5. AR O -~ ST S L] . L. A, L,

L= el 2 2x| - 2

m2- jce ; t ;=3 L2 ; | ;\rT)II-S-a-A=%-

1I-3-b- A) segment [AE] B) droite (AE) ?i:;rgi:ed[; E] \l/)e)cguljlnr (ril(;rmal i

m4-  [2=(2-a) 412+ UF)=-a)+4 2= (2-a)t 41t e VT o (2-0)" 4 4

I-5-a- m= | n= -4 p= ¢ \
En effet : ﬁ.ﬁ;(z-a)¢+|3 +(_-ﬁ7)x\r3—'= 2 iba ¥ # =3 2 al-ibawd

II-5-b- Les vecteurs IJ et IL sont orthogonaux si et seulementsi o € { 2-\27; 2 *’W}

I-6-a- Les pomts[ ]etLdefmlssentun plan. Eneffet: & =2+V2" = I7 LT
De ples, IT+ 0 d‘IL#D Dove TT £ IC wt aonk fro ludaiits | Qs I, 3 £K me sonk pas -Lar»va

11-6-b- Levecteurn(l V2; O)estnormalauplan(l]L) En effet:
TT = 1x(-VT) + Tl + 0x(-) = -VT40T40 = 0 dowe & L I:r
{" ir= n(-\r')nl"u+o. T = -VT4T4+0 =0 doe »LIC
"’MMW«M IT £ I mom obudoses JML?M(;;H_) ‘(',“-;:”tm,w_,ﬂ.\_(;:L)

II-6-c- Une équation cartésienne du plan (IJL) est 2¢ *W'ar -2-@=0
En effet : H(?)E(IIL) = 2.IM=0 &> t.(x-(u\r{')) + Ty -0) +o.(3 —o): o
= :_-Z—\IT'+\ri—'.ta. +0 0O
& 2+ Wy -2-V0= 0

II-7-  Une représentation paramétrique de la droite (CG) est x=t
Y= { 5 L iEE R
5=°
n-8- K(2-%; 2 ; O )Eneffet:
x40y -2- =0 te2@-2-W=0 k= 2-2°
(CG)II(IIL). X_:t (_..:) x:t (:7 x = 2 - \rz_’
%:2 g= 2 N
3=° o 4
& 3 =0
11-9- Le quadrilatere IJKL est 4 conrnt
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